

КОНЦЕПЦІЯ РОЗВИТКУ КАФЕДРИ ТЕРАПІЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ



Кафедра терапії та реабілітації є структурним підрозділом університету, який належить до факультету терапії та реабілітації. Кафедра є випусковою зі спеціальності 227«Терапія та реабілітація».

Науковий потенціал кафедри складають 14 штатних науково-педагогічних працівників, із них: 2 доктори наук, професори, 8 кандидатів наук, у тому числі 1 професор і 7 доцентів, 3 викладача.

Концепція розвитку кафедри терапії та реабілітації базується на спроможності науково-педагогічного персоналу формувати високий особистісно-професійний потенціал майбутніх фахівців з фізичної терапії.

Орієнтиром концепції розвитку кафедри терапії та реабілітації є високий рівень вимог до викладання всіх навчальних дисциплін, висока професійна та загальнонаукова підготовка професорсько-викладацького складу, високий рівень та культура подачі матеріалу, спонукання до активного, творчого засвоєння знань студентами, чому має сприяти відповідна практика читання лекцій, проведення семінарських, практичних занять із використання сучасних реабілітаційно-оздоровчих технологій, запровадження в освітній процес інноваційних методик викладання, залучення фахівців практиків

Стратегічними напрямками розвитку кафедри є досягнення поставленої мети у відповідності до сучасних вимог і тенденцій освітнього процесу.

Стратегія розвитку кафедри передбачає розширення усіх напрямів діяльності кафедри – навчальної, наукової, методичної, організаційно-виховної. Основним завданням є підготовка висококваліфікованих фахівців у відповідності до сучасних вимог ринку праці та передових наукових досягнень, які володіють комунікативними навичками, достатніми для професійної діяльності у галузі знань «Охорона здоров'я» за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація».

Пріоритетним напрямом діяльності кафедри є цілеспрямована підготовка студентів до успішного складання Єдиного державного кваліфікаційного іспиту «Крок». Розробити систему підготовки до здачі КРОК і ОСКІ а саме: наповнення і послідовність вивчення дисциплін.

Залучення до освітнього процесу роботодавців з практичним досвідом роботи в сферах охорони здоров'я. Запрошення практиків до проведення майстер-класів для ознайомлення студентів з новітніми методиками реабілітації. Залучення лікарів ФРМ, які допоможуть налагодити взаємодію фахівців фізичної терапії з лікарями. Враховуючи виклики сьогодення, підготувати фахівців з фізичної терапії до роботи з військовими, які потребують реабілітації після поранень і травм, отриманих під час бойових дій.

Підвищити науковий імідж співробітників кафедри шляхом публікації наукових статей у фахових виданнях, які відносять до категорії А, індексують в базах Scopus, Web of Science, що підвищить можливості акредитації університету у даній спеціальності та рейтинг кафедри і університету в Україні.

Важливий орієнтир роботи кафедри - це залучення здобувачів вищої освіти до наукової роботи кафедри через створення і активізацію діяльності наукових студентських гуртків, залучення студентів до підготовки і публікацій матеріалів в українських й іноземних виданнях. Активізувати дослідницьку роботу студентів під час виробничої практики, щоб студенти могли проаналізувати і оцінити вплив засобів реабілітації на стан пацієнта.